

ОБГРУНТУВАННЯ

доцільності, технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Замовник: Територіальний центр соціального обслуговування Деснянського району міста Києва, код згідно з ЄДРПОУ: 25283364

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-06-29-001980-a

Предмет закупівлі: Спеціалізований автомобіль згідно з ДК 021:2015:34110000-1 Легкові автомобілі

Очікувана вартість предмета закупівлі: 2 163 675,00 грн (два мільйони сто шістдесят три тисячі шістьсот сімдесят п'ять гривень 00 копійок).

Обґрунтування доцільності закупівлі

Територіальний центр соціального обслуговування Деснянського району міста Києва (далі – Територіальний центр) є надавачем соціальних послуг (у тому числі транспортних) особам, які перебувають у складних життєвих обставинах. Станом на 01 червня 2023 року в Територіальному центрі перебувають на обліку 1940 осіб, які мають право на надання соціальних послуг відповідно до законодавства. На сьогодні потребують перевезення 644 отримувача соціальних послуг догляду вдома та паліативного догляду, з них 151 особа з IV групою рухової активності, а також 140 осіб з інвалідністю, з них 51 особа на кріслах колісних, 31 особа з вадами зору.

На балансі Територіального центру на сьогоднішній день немає спеціалізованого автотранспортного засобу, який обладнаний спеціальними підйомниками та пандусами, для надання транспортних послуг отримувачам соціальних послуг, які полягають у перевезенні осіб з інвалідністю з порушеннями опорно-рухового апарату, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з захворюваннями опорно-рухового апарату, пересуваються на візках або милицях, до об'єктів міської інфраструктури. У зв'язку з відсутністю спеціалізованого автомобіля та великою кількістю замовлень на перевезення, Територіальний центр щодня змушений відмовляти в наданні транспортних послуг таким особам, чим порушує конституційне право громадян на соціальний захист.

Придбання спеціалізованого автотранспортного засобу сприятиме реалізації завдань і функцій Територіального центру щодо профілактики, подолання або мінімізації негативних наслідків складних життєвих обставин, зокрема надасть можливість забезпечити транспортною послугою значну кількість осіб із захворюваннями опорно-рухового апарату, осіб з інвалідністю, осіб з обмеженою мобільністю (користувачів інвалідними візками), підвищить якість надання соціальної транспортної послуги. Окрім того, закупівля спеціалізованого автомобіля надасть можливість надавати транспортну послугу киянам-захисникам та захисницям України, які в силу свого стану здоров'я позбавлені або обмежені в можливості пересуватися громадським транспортом до об'єктів міської інфраструктури.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі найбільше відповідають потребам та вимогам отримувачів соціальних послуг Територіального центру. Спеціалізований автомобіль призначений для перевезення осіб з інвалідністю, осіб з обмеженою мобільністю (користувачів інвалідними візками) та супроводжуваних осіб, має забезпечувати можливість підйому та перевезення не менше двох осіб з обмеженою мобільністю (користувачів інвалідними візками) та не менше 5-ти (з числа осіб з інвалідністю та супроводжуваних осіб). Товар, у тому числі обладнання у його складі, повинні відповідати нормам і стандартам, законодавчо встановленим на території України, вимогам заводу-виробника, технічним та якісним характеристикам, заявленим замовником, екологічним стандартам, іншим вимогам до якості товару, які містяться в тендерній документації та договорі про закупівлю.

Для можливості комфортного перебування пасажирів в салоні та вільного доступу до обслуговування місць кріплення крісел-візків за основу взята подовжена база автомобіля. Це дозволяє розмістити в салоні три зручні місця для супроводжуючого персоналу та установити два місця для кріплення крісел-візків. Місця для перевезення осіб з обмеженими можливостями мають бути обладнані сучасними плечовими пасажами з механізмом натягнення та можливістю регулювання по висоті. Вздовж бокової стіни, де передбачені місця для перевезення осіб на візках, мають бути встановлені горизонтальні поручні. В процесі виробництва спеціалізованого автомобіля (згідно з технічною специфікацією замовника) буде проводитися комплекс робіт по встановленню термо-, шумоізоляції, додаткового зовнішнього та внутрішнього освітлення, вентиляції та кондиціонуванню салону, автономного обігріву, установки стекол, які відповідають пожежним і екологічним нормам. Для забезпечення притоку повітря має бути встановлена примусова приточно-витяжна вентиляція. В спеціалізованому автомобілі повинна бути реалізована функція автоматичного вмикання зовнішнього освітлення при відкриванні дверей: над задніми та зсувними боковими дверима. Внутрішнє освітлення салону має забезпечуватися за рахунок енергоефективних діодних світильників. В проїмі задніх дверей має бути встановлений гідро-електричний підйомний пристрій, вантажопідйомністю 400 кг та зручною платформою з дистанційним керуванням за допомогою пульта та джойстика-маніпулятора, вбудованого в правий поручень. Для комфортного підйому в салон має бути встановлена повнорозмірна підніжка під зсувними дверима. Керування системами додаткового обладнання має бути ергономічно розташоване в зоні водія.

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі

З метою забезпечення дотримання принципів здійснення публічних закупівель та з метою формування об'єктивної очікуваної вартості закупівлі проведено моніторинг цін на товар зазначеної категорії. Очікувана вартість базових автомобілів визначена з урахуванням узагальнених технічних характеристик на підставі сайтів офіційних дилерів Peugeot, Volkswagen, Citroen та веб-порталу auto.ria.com.

№	Найменування	Постачальник	Цінова пропозиція
1	Peugeot Boxer L3H2	Автопассаж, Київ	1 293 000,00
		Ілта на Печерську, Київ	1 293 000,00
		Модерн-Авто, Івано-Франківськ	1 300 000,00
		Середня ціна	1 295 333,33
2	Volkswagen Crafter	Альянс Івано-Франківськ Volkswagen	1 633 000,00
		ТерКо Авто Джерман Авто, Тернопіль	1 640 000,00
		Престиж-Авто, Хмельницький	1 641 465,00
		Середня ціна	1 638 155,00
3	Citroen Jumper L3H2	Citroen Центр Ілта, Львів	1 293 000,00
		Citroen ВІДІ ЕЛЕГАНС, Київ	1 314 900,00
		Citroen НІКО Мегаполіс, Київ	1 293 000,00
		Середня ціна	1 300 300,00
Середня ціна			1 411 262,78

Для обґрунтування середньої ціни переобладнаного базового автомобіля (мікроавтобуса) в автомобіль спеціалізований, призначений для перевезення осіб з інвалідністю, осіб з обмеженою мобільністю (користувачів інвалідними візками) та супроводжуючих осіб, Територіальний центр направив не менше 3-х письмових запитів цінових пропозицій виробникам, офіційним представникам та дилерам, постачальникам такого виду товару та отримав комерційні пропозиції від ТОВ «ЗАВОД АВТОСНАБ» (43605212), ТОВ «ХЕЛС ДИЗАЙН» (38605305), ТОВ «ІЛТА ЛЬВІВ» (20797696), які є експертами з виготовлення спеціалізованих транспортних засобів, виробниками автомобільної техніки для людей з обмеженими можливостями, з наступними цінами спеціалізованого автомобіля, призначеного для перевезення осіб з обмеженими можливостями:

№	База автомобіля	Постачальник	Цінова пропозиція
1	Peugeot Boxer L3H2	ТОВ «ЗАВОД АВТОСНАБ», 43605212	2 201 024,00
2	Volkswagen Crafter	ТОВ «ХЕЛС ДИЗАЙН», 38605305	2 180 000,00
3	Citroen Jumper L3H2	ТОВ «ІЛТА ЛЬВІВ», 20797696	2 110 000,00
Середня ціна			2 163 674,67

Таким чином, очікувана вартість предмета закупівлі визначена в межах бюджетних призначень головного розпорядника на цю мету і становить 2 163 675,00 грн (два мільйони сто шістдесят три тисячі шістсот сімдесят п'ять гривень 00 копійок) з урахуванням ПДВ.

Зазначена вартість перевищує межі, установлені пунктом 10 постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». Тому Територіальний центр здійснює закупівлю шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному цими Особливостями.

Уповноважена особа,
фахівець з публічних закупівель



Лілія ХАЛЕЦЬКА